

Forældrebestyrelsesmøde Skovly 22/9 2025 Kl. 17 - 19

Deltagere: Maja, Maiken, Natasja, Pernille, Ina, Thomas Lundsgaard.

Afbud: Karin Vestergaard, Cathe, Anders



1. Godkendelse af referat

2. Personalet

Vi har taget båldagene op i personalet, hvor vi om fredagen laver bålmad, med en ret som vi samles og spiser eller smager på. Vi spiser måske kun lidt madpakke, og om eftermiddagen om fredagen spiser vi resten af madpakken

3. Forældrene

Udsat

4. Hvordan det går med køleskabene på ugler?

Udsat

5. Overgange for børn fra gruppe til gruppe.

Det er forældrebestyrelsens oplevelse, at der er mange forældre der føler sig påvirket af det skifte der skal laves med maxi-børnene hvor de skal være i et lokale i Stouby Skole fra uge 43. Forældrene føler sig tabt i forhold til information omkring tilbuddet, hvad der skal ske, og hvordan vi kan undgå at børnene bliver slugt op i skoledelen eller ind i SFO-delen, for eksempel i ydertimer eller ved sygdom. De savner information omkring hvilke tidsrum børnene kan afleveres og afhentes osv. Det ville være dejligt at have haft et forældremøde tidligere, hvor man kunne se hvilket tilbud og hvilke tanker der er. Vi er opmærksomme, på at børnene ikke er påvirket af skiftet endnu. Vi føler som forældrebestyrelse måske også at det var svært at kunne påvirke beslutningen, når beslutningen var grundet i vilkårene af børnetallet. Vi ønsker hurtigst muligt at kunne afklare forløbet frem mod uge 43 for de berørte forældre.

6. Billede af børnene

Maja har forsøgt at kontakte den seneste fotograf der tog gruppebilleder, men ikke fået kontakt fra ham. Ina anbefaler en anden fotograf hun bruger, Maja kontakter ham, og vender tilbage med hvilke dage.

7. Kommunikation om ferie og fritid i Skovly

Maja har fået henvendelser fra forældre der føler sig lidt holdt øje med i forhold til de udmeldinger/kommunikation der kommer fra personalet/daginstitutionen omkring, hvornår børnene holder fri og holder tøffetid. Forældrebestyrelsen har forståelse for, at der også er behov for at kunne planlægge fravær i ferietiderne i Skovly, så der er naturligt også behov for at børnene også afholder ferie i ferieperioderne. Vi har drøftet problemstillingen og godt forstå, hvis man kan komme til at støde sig på kommunikationen, selvom vi ikke generelt har oplevet at kommunikationen fra børnehuset er dømmende. Forældrebestyrelsen har hemed fået opmærksomhed på problemstillingen, og i et konkret tilfælde er man altid velkommen til at henvende sig til ledelsen om spørgsmål vedrørende kommunikationen.

8. Arrangementer

Udsat

9. Evt.

Natasja har haft oplevelser med lokale der kører meget stærkt i området omkring skovly, der er 60km fartbegrænsning ud af Stouby, men ikke på stouby skovvej. Der er nu via lokalrådet sat gang i et arbejde med at ændre fartgrænsen på vejen / opsætte fart kontrol. Bestyrelsen bifalder arbejdet.

Referent: Thomas